

## ■ Возрождение

# КАРАИДЕЛЬ: ОТКРЫТА МЕЧЕТЬ «АХМАТ»



Григорий ПЛОСКОВ

**В Караидельском районе Башкортостана открылась новая мечеть**

В селе Караидель в микрорайоне Молодежный состоялось от-

крытие мечети. Главным гостем здесь был председатель Центрального духовного управления мусульман России верховный муфтий Талгат Таджуддин.

В новом здании могут молиться до 100 человек. Сооружение назвали "Ахмат" - одним из имен пророка Мухаммада.

Строительство мечети было начато еще в 1997 году на личные

средства семьи Зайнуллиных - в память отца семейства Ахмата Хайерланамовича Зайнуллина. Сын его, Анвар Зайнуллин, давно мечтал в родном крае возвести мечеть, мужское слово дал, что если дела пойдут хорошо, то обязательно постройт. 15 лет прошло с момента начала стройки, но он сдержал свое обещание.

На открытие мечети собрались

религиозные деятели из других районов, представители администрации, а также местные верующие.

Церемонию открытия начали с чтения Священного Корана. Далее с приветственной речью к присутствующим обратился имам-хатыб мечети Альфир Ахматов.

Как отметили в информационно-аналитическом отделе администрации Караидельского района, это событие имеет большое значение, люди здесь очень давно мечтали об этом. В микрорайоне Молодежный проживает более 3 тысяч человек, среди которых много мусульман. Раньше желающим попасть в мечеть приходилось ездить в центр Караидели, а теперь это стало

возможным, не выезжая за пределы микрорайона.

Красивая мечеть расположена в живописном месте, рядом с хвойным лесом.

Теперь здесь будут проводиться занятия по основам ислама, и выполняться религиозные обряды - намазы, молитвы-дуа, имьянаречение (исем кушу), вечера разговения (ифтар), проповеди и праздничные мероприятия.

Только при уважении культур, традиций, которые являются основой благополучия нашей республики, можно в дальнейшем сохранить его целостность и единство. В районе сохраняется межрелигиозный и межнациональный мир.



## ■ Новости

**ФЕСТИВАЛЬ ИСЛАМСКОГО СТИЛЯ СОСТОИТСЯ В АПРЕЛЕ.** Определены дата и место проведения фестиваля исламского стиля "Золотая роза"

Намеченный в Уфе всероссийский фестиваль исламского стиля "Золотая роза" все-таки даст возможность молодым дизайнерам проявить себя уже в начале апреля этого года, сообщил газете "Рисалят-Послание" организатор проекта Римма Байтмирова.

Как мы сообщали ранее, фестиваль намечался на март 2013 года. Однако теперь перенесен на месяц позже.

Уже известна площадка для проведения фестиваля - Башкирский государственный академический театр драмы им. Мажита Гафури.

С участниками конкурса организаторы тоже почти определились - за право называться лучшим дизайнером мусульманской моды будут соревноваться конкурсанты из Москвы, Казани и других городов Татарстана.

Фестиваль будет длиться не три, как это предполагалось ранее, а 4 дня. Помимо показов мод и различных мастер-классов будет организована выставка-ярмарка по продаже халяль-продукции.

Мероприятие будет проходить при поддержке Духовного управления мусульман Республики Башкортостана и Совета по делам государственно-межконфессиональных отношений при президенте РБ.

В ходе фестиваля состоится выступление Роберта Юлдашева, группы "Караван-Сарай" и других вокально-инструментальных исполнителей.

## ■ Просвещение

## ИСЛАМСКАЯ МОДЕЛЬ СЕМЬИ - СЛУШАТЕЛЯМ «ИХЛАСА»

Ринат САГИТОВ

**В Уфе прошел курс лекций по исламской модели семьи**

В уфимской мечети "Ихлас" прошел курс лекций на тему "Семья: ее концепция и основы формирования". Лектором выступила ученый-исламовед, магистр теологии и исламского права Кувейтского государственного университета Зульфия Мазитова.

Курс лекций был поделен на три дня. В первый день Зульфия Мазитова отметила, что для полноценной, счастливой семьи необходимо учитывать три фактора: взаимоотношения между детьми и родителями, между супругами и наличие чистого (халяль) имущества. Курс лекций был направлен

на детальное изучение каждого из них.

- Какая будет семья - такое будет и общество. Если мы создадим семью лучшим образом, тогда и наше общество будет таким же, - подчеркнула ученый-исламовед.

Зульфия Мазитова сказала, что дети по отношению к своим родителям являются аманатом (в прямом переводе с арабского языка - "вверенное на хранение, надежность"), которых Аллах доверил супругам. Далее она перечислила обязанности родителей перед детьми.

Отдельное внимание лектор уделила теме отношения между мужем и женой и роли финансов в семье, добытых чистым путем. В своих выступлениях Зульфия Мазитова опиралась на Священный Коран и хадисы пророка Мухаммада.



## ■ Благотворительность

## В ПОМОЩЬ ИЛЬЯСУ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ РЕБЕНКА ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩЬ

В редакцию газеты с просьбой о помощи обратилась мать Ильяс Яянова.

**Ее 4-летнему сыну поставили опасный диагноз: последствия перенесенного гнойного менингоэнцефалита. Для лечения ребенка требуется крупная сумма. Приводим отрывок из ее письма:**

"Ильяс наш третий сын. В возрасте 3 месяцев перенес гнойный менингоэнцефалит. Несмотря на прогнозы докторов, мы боремся, карабкаемся изо всех сил, и у нас все получается, но очень медленно. Самый большой наш враг - это время! Чем младше ребенок, тем лучше он поддается лечению и чем старше он становится, тем больше осложнений присоединяется к основному заболеванию.

Требуется дорогостоящая реабилитация. Ежемесячно на дому проводятся массаж, ЛФК, медикаментозное лечение. Четыре раза проходили лечение в специализированном неврологическом санатории в г. Теплице Чешской Республики.

Но, к сожалению, Ильясик так и не смог до сих пор научиться ползать на четвереньках и тем более стоять и ходить. Поэтому мы хотим отвезти своего сына на лечение в Китай.

За прошедшие 4 года, наша семья исчерпала все финансовые ресурсы, а реабилитация Ильясика на одной поездке в Китай не закончится. После поездки, также необходимо реабилитировать ребенка дома и продолжать ежедневные занятия.

Китайская клиника выставила счет на сумму 94665,6 юаней, что по курсу юань-рубли в Китае 5, 6 рублей, составляет приблизительно 530 тысяч рублей.

Мы не хотим упускать драгоценное время и просим помочь нам отвезти сына на лечение в Китай! Будем очень благодарны любой помощи!

сот. телефон. 89173587694

Гульшат

по счету № 40817 810 9 0600 4655032,

открытому в Сбербанке России в подразделении

№ 8598/00196.